
 

 

Příprava jihočeské reprezentace na letní olympiádu   
 
Na Hrách V. letní olympiády dětí a mládeže ČR, které se uskuteční ve dnech 21. - 
26. 6. 2011 z pověření Českého olympijského výboru v Olomouci a Prostějově 
bude reprezentovat Jihočeský kraj celkem 280 sportovců ve věku 10 až 17 let 
v doprovodu 56 trenérů a vedoucích. Jihočeská výprava bude zastoupena 
následujícími sporty: atletika (60), baseball (18), basketbal (28), box (6), cyklistika 
(9), fotbal (20), golf (5), házená (32), judo (10), karate (10), kanoistika (12), 
nohejbal (8), orientační běh (10), plavání (36), sportovní gymnastika (6), tenis 
(10), triatlon (10), volejbal (28) a stolní tenis – handicap (4). V doprovodných 
soutěžích ve zpěvu a tanci se představí celkem 12 Jihočechů. Za výběr  
reprezentantů ze všech jihočeských sportovních klubů, které se zabývají 
výkonnostním mládežnickým sportem, zodpovídají jednotlivé krajské sportovní 
svazy. 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo na zabezpečení účasti jihočeské 
olympijské výpravy částku 2,4 mil. Kč, ze které bude hrazena doprava, ubytování a 
stravování účastníků, sportovní oblečení s logem Jihočeského kraje, odměny pro 
trenéry a ceny pro jihočeské medailisty. 
Organizační výbor pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách V. letní 
olympiády dětí a mládeže ČR v roce 2011 pod vedením členky rady kraje RNDr. 
Jany Krejsové rozhodl i o finanční podpoře reprezentačních soustředění 
jednotlivých sportů s tím, aby trenéři mohli garantovat výběr skutečně aktuálně 
nejvýkonnějších mladých sportovců našeho kraje. 
Letošní reprezentace má před sebou totiž velmi náročný úkol – pokusit se obhájit 
zatím nejúspěšnější umístění Jihočechů v historii těchto velmi prestižních 
olympiád: v roce 2009 v našem jihočeském Táboře vybojovali reprezentanti 
našeho kraje s 289 body celkové třetí místo hned za Středočeským a 
Jihomoravským krajem a získali celkem 41 medailí (15 zlatých, 11 stříbrných a 15 
bronzových).   
Vlajku Jihočeského kraje při slavnostním nástupu na olympijském stadiónu 
v Olomouci v úterý 21. června 2011 ponese vítěz ankety „Nejlepší sportovec 
Jihočeského kraje roku 2010“ táborský cyklistický reprezentant Martin Bína. 
Podrobnosti, přípravu na olympiádu i její průběh je možno sledovat na 
samostatných webových stránkách: http://www.olympic.cz/odm2011/. 
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